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第６次矢掛町振興計画
輝く未来  笑顔あふれるまちづくりプラン

■ 第 6 次矢掛町振興計画策定経過

■ 基本構想（案）及び前期基本計画（案）についての諮問

■ 基本構想（案）及び前期基本計画（案）についての答申

■ 矢掛町振興計画策定条例及び矢掛町振興計画審議会条例

■ 矢掛町振興計画審議会委員名簿

■ 「まちづくり懇談会」参加者名簿及び意見集約

■ 「住民意識調査」集計結果

■ 「中・高校生意識調査」集計結果
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10 代

20 代

30 代

40 代

50 代

60 代

70 代以上

持家
39.7％

借家 3.1％

公営住宅
2.2％

社宅
0.7％

その他
1.1％ 無回答

3.2％

無回答
2.2％

30年以上
63.9％

20～29年
14.2％

10～19年
10.3％

5～9年
2.8％

5年未満
6.6％

年代別回収率
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住みやすいと思う点

矢掛町の住みやすさ

無回答 12.9％

1.8％

4.1％

1.8％

8.5％

7.8％

3.7％

10.5％

13.6％

7.7％

23.9％

62.4％

18.4％

11.2％

6.6％

14 その他

13 行政サービスが充実している

12 町に活気がある

11 医療・福祉が充実している

10 子育て環境に恵まれている

9 教育環境に恵まれている

8 文化・スポーツ施設が整っていて豊かな余暇活動ができる

7 生活に必要な施設が整っていて便利である

6 住宅事情がよい

5 住んでいる人の人情や気風がよい

4 自然環境に恵まれている

3 商業施設が充実しており、生活品等の買い物がしやすい

2 交通の便がよい

1 職場に恵まれている

1 非常に
住みよい
9.9％

無回答 1.1％

3 普通
42.0％

4 住みにくい
9.8％

5 非常に
住みにくい
1.3％

2 まあまあ
住みよい
35.9％



114

第 

４ 

編

資　
　

料

無回答

無回答 1.5％

1 永住する
つもりである
63.0％2 当分の間，

町外へ転居する
つもりはない
19.5％

3 町外へ転居
したい，転居
するつもりで
ある
5.9％

4 わからない
10.1％

15 その他

14 行政サービスが充実していない

13 町に活気がない

12 教育環境が悪い

11 子育てしにくい

10 高齢化が進み人材不足である

9 人口減少で地域行事ができない

8 文化・スポーツ施設が乏しい

7 娯楽施設が乏しい

6 付き合いなど，人間関係が難しい

5 医療・福祉が充実していない

4 自然環境が悪い

3 買い物の便が悪い

2 交通の便が悪い

1 職場・仕事が少ない
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無回答

その他
16 特にない

15 行政サービスが悪い

14 町に活気が欠けている
13 自然環境が悪い

12 子供の結婚や就職のため

11 教育環境が悪い

10 郷土としての親しみが薄い

9 住宅事情が悪い

8 近所づきあいがわずらわしい

7 仕事や商売に不利である

6 住んでいる人の気風になじめない

5 転勤や実家へ帰るなど個人的な理由
4 文化・スポーツ施設が不足している

3 買い物の便が悪い

2 交通の便が悪い

1 満足できる職場がない
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1 職場・就職

よい 悪い 無回答まあよい あまりよくない

矢掛町での生活満足度

2 ごみ・し尿の収集，リサイクル

3 救急・医療・災害に対する体制

4 交通安全対策

5 道路整備

6 交通の便利さ

7 まちの美観

8 土地・住宅の求めやすさ

9 買い物や通勤などの生活の便利さ

10 学校教育

11 社会教育

12 塾等の数

13 子育て環境

14 保育園・幼稚園

15 公園・緑地の整備

16 医療施設や医療サービス

17 社会福祉（児童，母子，心身障害者，高齢者福祉対策など）

18 町内で働ける場所

19 地域集会施設

20 コミュニティ活動（公民館，自治会，町内会等）

21 子どもの遊び場

22 スポーツ施設・活動

23 芸術文化施設・活動

24 健康づくり

25 山や川など自然の豊かさ

26 公害の少なさ，町の静けさ

27 近所づきあい

28 あなたの生活について全体としての満足度

26.3％ 48.8％ 10.5％ 10.7％

31.1％ 49.5％ 5.9％1.5％ 3.3％
10.9％ 52.1％ 28.7％ 4.2％ 3.9％

11.8％ 63.2％ 17.5％ 2.8％ 4.6％

10.9％ 56.2％ 22.8％ 6.1％ 3.9％

26.3％ 42.7％ 23.0％ 3.8％
11.6％ 62.8％ 19.3％ 2.4％ 3.9％

9.4％ 56.7％ 20.6％ 11.6％1.8％

40.0％ 35.9％ 14.0％ 3.5％

10.5％ 57.8％ 21.0％ 2.4％ 8.8％

7.0％ 59.1％ 23.2％ 9.0％1.8％

47.0％ 29.8％ 3.9％ 14.7％

9.4％ 58.6％ 19.5％ 2.0％ 10.3％

13.6％ 62.6％ 12.5％ 10.3％1.1％

15.3％ 53.2％ 27.4％ 5.7％ 6.1％

7.7％ 53.2％ 27.4％ 5.7％ 6.1％

8.1％ 58.9％ 21.4％ 4.2％ 7.4％

23.4％ 49.5％ 15.5％ 8.5％

11.4％ 61.5％ 17.3％ 3.1％ 6.6％

12.7％ 63.9％ 18.2％0.9％ 4.4％

7.2％ 41.8％ 37.2％ 5.3％ 8.5％

13.8％ 54.3％ 21.4％ 2.8％ 7.7％

12.7％

12.9％

60.2％ 17.1％ 2.4％ 7.7％

64.6％ 14.7％ 0.9％ 6.8％

47.3％

43.3％

42.7％ 5.3％
0.9％

1.1％
3.9％

47.3％ 4.6％ 3.5％
15.5％ 58.4％ 18.4％ 3.7％ 3.9％

8.1％ 67.0％ 18.2％ 2.2％ 4.6％

3.7％

4.6％

6.6％

4.2％

2.8％
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無回答

無回答

11 その他

10 社会奉仕をする

9 趣味や余暇を楽しむ

8 人のふれあいを大事にする

7 貯蓄に努める

6 子どもの教育を重んずる

5 家族とだんらんする

4 健康増進に努める

3 仕事に打ち込む
2 住居などをよくする

1 所得を高める

15 その他

14 観光を中心としたまちづくり

13 工業を中心としたまちづくり

12 商業を中心としたまちづくり

11 教育や文化活動が充実したまちづくり

10 スポーツ・レクレーションが盛んなまちづくり

9 居住環境も整った住宅地が広がるまちづくり

8 資源を活かした観光のまちづくり

7 福祉が充実したまちづくり

6清潔で美しいまちづくり

5 住民同士のふれあいが感じられるまちづくり

4 事故や犯罪が少ない安全なまちづくり

3 農林業を中心としたまちづくり

2 自然環境に恵まれたまちづくり

1  企業誘致・起業支援による職場づくり
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1 住宅資金対策に
力を入れ、建設を
促進する
39.8％

2 公営の分譲住宅
を造成する
21.9％

3 公営の建て売
り分譲住宅を建
設する
10.5％

4 お試し住宅の
建設をする
6.6％

5 その他  6.8％

無回答  14.4％

1 儲かる農業への取り組み

2 販路の開拓（流通機構の整備）

3 農業後継者の育成

4 農業者の経営意識の徹底

5 生産基盤整備による機械化，省力化

6 他産業との所得格差の是正

7 農業法人の設立

8 6次産業化への促進

9 その他

無回答
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8 その他

7 現状のままでよい

6 宅配など高齢者にやさしいサービスを提供する

5 人が集まる飲食の楽しめる施設
（飲食店・喫茶店・ビアホールなど）をつくる

4 ブランド品を含め，品揃えを豊富にする

3 営業時間をはじめ，サービスなどソフト面に工夫をこらす

2 町民が集まって楽しく会話のできる街づくり

1  歴史的背景を活かした，個性的で景観の楽しめる商店街づくり

無回答

6 その他

5 スポーツクラブ活動の育成や指導者の確保

4 公園・緑地・体育館等の体育施設の整備

2 介護体制，施設，設備の充実

1 医療体制，施設，設備の充実

3 健康づくり活動（各種検診，健康教育，相談等）の充実

無回答
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8 その他

7 外国人教師による英会話教室等の開催

6  幼児期から外国語指導事業の一層の推進

5国際理解を深める講演会等の開催

4  交換留学の推進

3  国際姉妹都市縁組の推進

2  文化・スポーツでの国際交流

1  海外研修の推進

無回答

1 町の発展のために
必要な開発であれば，
多少は自然環境が悪
くなってもやむを得
ない
20.1％

3 自然環境を守る
ため，開発はする
べきでない
8.5％

2 自然環境が極力
損なわれないよう
に開発する
68.1％

無回答  2.0％4 その他  1.3％
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8 自己の知識や技術を地域に役立てたり美化清掃に努めるなど，社会参加の場の確保と充実

10 その他

9 通院や買い物のための公共交通手段の確保

7 異世代間交流の場を設ける

6 公共交通網の整備
5 訪問・相談業務

4 給食・家事サービスなど，一人暮らし老人に対する施策
3 訪問看護・介護・指導など，寝たきり老人に対する施策

2 健康診断，健康指導などなどの健康管理対策

1 仕事の紹介やシルバー人材センター拡充など就労対策

無回答

1 子どもと一緒
に過ごす
22.1％

5 老人向けの
公営住宅で
過ごす
5.2％

4 生活費の一部を
負担する老人ホーム
等で過ごす
8.8％

2 二世帯住宅で
子どもと一定の距離
をおきながら，一緒
に過ごす
29.5％

3 老人だけで
過ごす
27.6％

無回答  4.1％6 その他  2.6％



122

第 

４ 

編

資　
　

料

4 その他
　  4.1％ 1 井原線の開通に

より，交通の便が
大変向上した
22.1％

2 井原線の開通に
より，バス路線等
が少なくなり，か
えって不便になっ
た
16.6％

3 井原線の運行は，
自分の生活にあま
り影響はない
　　55.4％

1 出産，育児休業制度や休業中の補償内容を充実する

2 男性の育児，家事への参加を奨励する

3 安心して出産・育児ができる環境を整える

4 幼稚園，保育園の一元化を進める

5 子育て相談窓口を充実させる

6 結婚推進事業を充実させる

7 その他

無回答

無回答
1.8％
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6  クラブ活動や部活動等を活発にする
5  子ども同士の人間関係を豊かにする

4  子どもと教師との人間関係を豊かにする
3  子どもの体力の向上を目指す
2  子どもの学力の向上を目指す

1  子どもの個性を重視し，長所を伸ばす教育に力を入れる

7  思いやりや自制する心など，心の教育に力を入れる
8  ボランティア活動・勤労体験など，社会参加を促進させる

9 補導活動に力を入れる
10 その他
無回答
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1  人口減少対策の推進
2  公営住宅の整備

3  住宅分譲地の整備
4  国道・県道など幹線道路の整備

5  生活道路の整備
6  鉄道、バスなど公共交通の維持・整備

7  公園・緑地の整備
8  河川の整備

9  自然保護対策
10  町並みを美しくする景観整備

11  防犯対策
12  交通安全対策
13  防災対策

14  消費者保護、消費者教育などの消費者行政
15  農林業の振興
16  商工業の振興
17  企業の誘致

18  観光・レクレーション対策
19  健康づくりや医療体制の整備など，保健・医療対策

20  児童・障害者等の福祉対策
21  学校教育の充実

22  生涯学習の充実や地域文化の振興
23  体育・スポーツの振興
24  青少年の健全育成
25  社会教育施設の充実

26  国際交流や他市町村との交流の推進
27  コミュニティ・ボランティア活動の促進

28  男女共同参画社会の推進，行政と住民が連携したまちづくり（協働社会）の推進
29 その他
無回答
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